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Πρόγραμμα παραπομπής: πρότεινε το Back Market στους φίλους και την οικογένειά σου 
και κέρδισε μονάδες για να ξοδέψεις στο backmarket.gr.  
 
Κάθε ένας από τους φίλους σου μπορεί να επωφεληθεί από μία έκπτωση 10 ευρώ στην 
πρώτη του παραγγελία όταν χρησιμοποιήσει τον κωδικό παραπομπής σου. Για κάθε φίλο 
που χρησιμοποιεί τον κωδικό σου, κερδίζεις 10 ευρώ σε πίστωση. Όσο περισσότερο 
μοιράζεσαι τον κωδικό, τόσο περισσότερα κερδίζεις.  

ΠΩΣ ΝΑ ΜΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙΣ ΣΕ ΕΝΑΝ ΦΙΛΟ:  

●​ Συνδέσου στον λογαριασμό σου στο Back Market.  
●​ Πήγαινε στην καρτέλα Παραπομπή Φίλου.  
●​ Μπορείς να βρεις τον κωδικό παραπομπής σου στην καρτέλα παραπομπής φίλου.  
●​ Κάνε κλικ στο "μοιράσου το σύνδεσμο" για να μοιραστείς τον κωδικό με τους φίλους 

σου.  

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ:  

●​ Κάθε άτομο που εισάγει έναν κωδικό παραπομπής κατά την ολοκλήρωση της 
παραγγελίας λαμβάνει έκπτωση 10 € στην πρώτη του παραγγελία αξίας 
τουλάχιστον 100 €. Για κάθε επιλέξιμη χρήση ενός κωδικού, πιστώνεται ποσό 10 € 
στον λογαριασμό Back Market του κατόχου του κωδικού. Αυτή η πίστωση, η 
οποία δεν είναι μεταβιβάσιμη και δεν μπορεί να εξαργυρωθεί σε μετρητά, 
καθίσταται διαθέσιμη 30 ημέρες μετά την ολοκλήρωση της παραγγελίας ή μετά τη 
λήξη της περιόδου επιστροφής, όποιο συμβεί αργότερα. Η έκπτωση των 10 € δεν 
μπορεί να συνδυαστεί με άλλες προσφορές. Σε περίπτωση ακύρωσης, 
επιστροφής ή επιστροφής χρημάτων, δεν οφείλεται κανένα όφελος ή οποιοδήποτε 
όφελος που έχει ήδη χορηγηθεί μπορεί να ανακληθεί. Μόνο ένας κωδικός μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί ανά παραγγελία και πρέπει να εισαχθεί κατά την ολοκλήρωση 
της παραγγελίας. Η Back Market μπορεί να τροποποιήσει ή να αναστείλει το 



πρόγραμμα, ιδίως σε περιπτώσεις κατάχρησης ή απάτης. 
●​ Μπορείς να επιλέξεις να αφήσεις την πίστωση να συσσωρευτεί ή να 

δημιουργήσεις έναν κωδικό για το ποσό που υπάρχει αυτή τη στιγμή στο 
λογαριασμό σου. Μόλις δημιουργηθεί ένας κωδικός promo, δεν μπορείς να 
επαναφέρεις τα χρήματα στο λογαριασμό σου ως πίστωση και ο κωδικός πρέπει 
να χρησιμοποιηθεί ως έχει. Μόνο ένας κωδικός μπορεί να χρησιμοποιηθεί κάθε 
φορά ανά παραγγελία.  

●​ Μόλις δημιουργηθεί ένας κωδικός, παραμένει έγκυρος για έναν χρόνο.  

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ:  

●​ Τα κουπόνια μπορούν να χρησιμοποιηθούν μόνο 3 φορές το μήνα  
●​ Τα κουπόνια δε μπορούν να ανταλλαχθούν με μετρητά.  
●​ Τα κουπόνια είναι αυστηρά προσωπικά και δεν μπορούν να μεταβιβαστούν σε άλλο 

άτομο ούτε να κοινοποιηθούν μαζικά σε blog ή σε οποιεσδήποτε διαφημίσεις στο 
Διαδίκτυο. Αυτό θεωρείται απάτη σύμφωνα με τους Όρους Χρήσης της Back 
Market και μπορεί να οδηγήσει στο άμεσο κλείσιμο του λογαριασμού σας και στην 
ακύρωση του κωδικού και της πίστωσής σας. 

●​ Η δημιουργία πολλαπλών λογαριασμών από ένα άτομο στην πλατφόρμα Back 
Market, με σκοπό τη δημιουργία πίστωσης, απαγορεύεται από τους Γενικούς 
Όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης της πλατφόρμας και θεωρείται απάτη. Τέτοια 
απάτη μπορεί να οδηγήσει στο άμεσο κλείσιμο του λογαριασμού σας και στην 
ακύρωση των κωδικών και της πίστωσης. 

ΠΟΙΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ:  

Κάθε άτομο που έχει πραγματοποιήσει τουλάχιστον μία αγορά στο Back Market 
μπορεί να επωφεληθεί από το πρόγραμμα παραπομπής. Ο κωδικός παραπομπής 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο από νέους πελάτες που δεν έχουν πραγματοποιήσει 
ποτέ στο παρελθόν αγορά στο Back Market. 


